Sujet 2 : Quelies sont les différentes étapes du voyage ?
Réponse attendue : Le Tosca doit rejoindre le nord de I'Eurcpe en 19 jours. Le temps est compté, car les clients
attendent les produits & une date précise. La cargaison, le trajet, tout est tiléguidé & distance depuis Marseille
> (Décision/exécution = division internationale du travail) par la CMA-CGM. Le porte-conteneurs traverse Msie, la
mtmmnwmnwm1 Malaisie, le Moyen Orient, FEurope. Son trajet permet i des ports de profiter de son passage pour oréer de lactivité
Réponde atiendue: 80% du commerce mondial se fait par vole maritime (fux) économique ( les réseaux, 1a triade). Le départ du port de YIANTIAN en Chine montre la vitalith de cette Asie du Sud Est
Les plus grands ports se trouvent en Asie. Les conteneurs transportent tous types de produits (mobiler, hi K qui profile pieinement de cetie mondialisation.
vétements). lis sont trés peatiques & utiliser et & empiler. Les port-comteneurs sont de plus en plus imposant en terme de /
capacité de chargement. (
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Sujet & Guel est 1 logique recherchie concernant le personnel ? /
Réponse attendue :Le personnel est reduit 3 son strict minimum et se fait en fonction de choix salariaux (les Roumains
oodtent moins chers qu'un salarié frangais). il y a icl une logique de réduction des colts et maximisation des profits. //

Sujet ] : Quels sont les avantages du transport par conteneurs ?
Réponse attendue -Les avantages sont nombreux -
!

<l passe directement du camion au train.

|

-il peut tout transporter en grande quantité (20 tonnes par boite).

\ -il propose un prix ultra-compétitif (1000 3 1500euros par boite, 30it 2 3 3 euros pour un teléviseur).
\ g & o
\ Réponse 3 la question posée :




